



# 陕师大称疑教师骚扰女生事件已报案，当事女生：曾被单独叫到办公室聊大尺度话题



”

陕西师范大学发布声明称，针对网上关于教师王某某2017年涉嫌师德失范行为的信息，学校高度重视，第一时间成立工作专班进行调查核实。为了尽快查清事实，学校已向属地公安部门报案，现警方已介入调查。调查期间，暂停该教师的一切工作。

陕西师范大学在这份声明中还表示，学校高度重视师德师风建设，坚持对师德失范行为“零容忍”，有关情况一经查实，从严处理，绝不姑息。调查处理结果将及时向社会公布。

7月23日有网友发文称，自己在毕业后不久，收到陕西师范大学男教师王某某发来的不雅照片，引发网友讨论。7月24日晚，陕西师范大学发布声明称，对于此事，学校已成立工作专班进行调查核实，同时学校已向属地公安部门报案，调查期间暂停该教师的一切工作。

日前，该女生小琪（化名）在接受红星新闻采访时表示，自己本科毕业论文的指导老师正是王某某，此前曾被单独叫到办公室的茶室内，王某某以探讨论文为由聊到过自己的性生活。另一名表示曾遭到过王某某骚扰的女生小于（化名）表示，自己和王某某从没见过面，只是此前加过微信好友，王某某曾在一天晚上找到自己聊起《性经验史》的作者福柯，并由此引出一些关于私生活的话题，“这让我非常不适。”小于说。

## 当事女生：曾被单独叫到办公室的茶室聊大尺度话题

小琪说，自己2013年进入陕西师范大学新闻与传播学院就读，本科毕业论文的辅导老师正是王某某。“之前和王某某接触不多，但是感觉他和社会接触比较多，业务实践能力比较强，所以当时就选了他。”

小琪告诉红星新闻，王某某在学校的办公室内设有一间茶室，自己曾经在写论文时被王某某单独叫去办公室的茶室。

“我那个时候的毕业论文大概方向是孕妇在影视作品中的形象研究，探讨的时候，王某某聊到他自己的性生活，我觉得很别扭，但当

时想或许和毕业论文的方向有关，就没有打断，但心里非常不舒服。”小琪说。

红星新闻注意到，在陕西师范大学新闻与传播学院网站上，王某某是广播电视系的研究生导师，不过其详细介绍已经无法打开。据其他媒体报道，王某某除了日常教学外，还擅长画画，喜欢喝茶，开有自己的工作室。

陕西师范大学新闻与传播学院多名学生告诉红星新闻，王某某仍然是该校教师，此前还在带研究生，但是其日常授课不算多。

## 学校称已暂停该教师一切工作 对师德失范行为“零容忍”

2017年，小琪本科毕业前，曾去王某某的办公室感谢他指导了毕业论文，但王某某把话题引到了工作后的穿衣风格上。“他让我站起来，说要看一下我的身材才能给我穿衣服的建议。”小琪说，自己毕业后前往北京工作，有一天王某某突然通过微信给自己发来了不雅照，并表示“你是懂得欣赏的”。

“感觉很害怕，此后也没有再联系过。”小琪说，不久前，她看到另外一所高校有教师失德失范被处理的新闻，想起了多年前发生的这件事。“这次我决定把它说出来，勇敢一次。”她把自己的遭遇发到网上后，有陕西师范大学的老师和她取得联系，表示会处理此事。

7月24日晚上，陕西师范大学发布声明称，针对网上关于教师王某某2017年涉嫌师德失范行为的信息，学校高度重视，第一时间成立工作专班进行调查核实。为

了尽快查清事实，学校已向属地公安部门报案，现警方已介入调查。调查期间，暂停该教师的一切工作。

陕西师范大学在这份声明中还表示，学校高度重视师德师风建设，坚持对师德失范行为“零容忍”，有关情况一经查实，从严处理，绝不姑息。调查处理结果将及时向社会公布。

## 女生：收集的材料已交给学校

7月24日、25日，红星新闻多次拨打王某某手机，但无法接通，王某某也一直没有通过红星新闻记者的微信好友申请。

除了小琪之外，最近几天又有女生表示，自己此前曾被王某某进行过骚扰。

小于2015年曾在西安另外一所大学读研究生，一个偶然的机会上王某某的微信。她告诉红星新闻，自己和王某某没有见过面，加上之后也没有说过话。有一天她发了一条有自己照片的朋友圈，王某某随后发信息找到她，说希望聊一聊写过《性经验史》的作者福柯，并展开了一些大尺度话题，还表示聊天内容“仅限今晚”。

小琪告诉红星新闻，还有一名女生小娟（化名）也联系到了她，并向她提供疑似王某某此前和小娟微信聊天的记录。其在聊天中曾表示：“那就让你我的交流从彼此对身体的探讨开始吧，从身体而升华也是福柯的思想体现”。

小琪表示，她目前已经将所收集到的材料交给了学校。“希望通过自己的行动，避免其他人遇到这类情况。”

## 太原科技大学一老师被妻子举报家暴、出轨，学校：已成立工作组调查

近日，有网友在社交平台发文举报自己的丈夫——太原科技大学老师杨某某，引发舆论关注。举报文章称，太原科技大学老师杨某某严重家暴，出轨女学生，“杨某某对我和孩子长期拳打脚踢，贬低辱骂，强迫我和孩子跟他一起到处偷东西，我多次报警，警察教育后，杨某某依然对我和孩子实施家暴精神虐待。”

该网友还发出了杨某某与女学生的聊天记录截图，截图中杨某某问道：“你爱我吗？为我吃苦不后悔么？你尽妻子的责任？你对我忠诚不二么。”此外，该网友还在文中贴出一本名《锅炉上的信号旗》的诗集，封面显示作者为杨某某，并称诗集“记录他的淫乱生活”。

7月26日，红星新闻联系到该发帖网友张女士（化姓）。张女士称自己在武汉工作，杨某某在山西工作，两人共有两个孩子，长期分隔两地居住，“我是他刚在武汉读博士的时候和他认识的，通过婚恋网站，那时候我刚工作不久。他是甘肃人，考上太原科技大学，然后就留校任教，后来又在武汉读博士。”

张女士称，杨某某是一个控制欲极强的人，2014年她在生育第一个孩子时就曾遭遇过家暴。

张女士提供的一份由湖北省武汉市一法院于2023年8月作出的民事裁定书显示：本院结合申请人提交的证据和本院调查情况，可证实申请人及其幼子曾遭受家庭暴力，并正在面临家庭暴力现实危险处于不安定状态中。裁定禁止杨某某对申请人实施家庭暴力、跟踪接触申请人，禁止出入申请人住所、学校、工作单位等经常出入场所的一定范围内从事可能影响其正常生活、学习、工作的活动。

张女士称，她目前正在和杨某某进行离婚诉讼。

7月26日，太原科技大学车辆与交通工程学院相关负责人对红星新闻表示，杨某某在该学院工作，学校正在对此事进行相关调查处理。

同日，太原科技大学也发布声明称，针对近日网络上涉及杨某某的有关信息，学校高度重视，已经成立了工作组，正在积极进行调查核实。学校始终高度重视师德师风建设，对师德失范行为“零容忍”，一经查实将依规依纪严肃处理。太原科技大学党委宣传部部长王平平对红星新闻记者表示，目前学校正在研判，后续一切以通报为准。